

---

## СЛОВО РЕДАКТОРА



Ежегодно четвертый выпуск Вестника серии «Теория языка. Семиотика. Семантика» традиционно публикует статьи молодых ученых: докторантов, аспирантов, магистров, ведущих исследования в области филологии, философии, культурологии и семиотики.

Наряду с регулярными рубриками журнала, например, «Сопоставительно-типологические исследования» и «Поэтика художественного текста», в этом выпуске впервые появились разделы «Язык и культура» и «Из истории науки».

Многие статьи опираются на сопоставительный и контрастивный анализ языкового материала, при этом объекты исследований весьма разнообразны: фонетика, словообразование, лексика и семантика, терминосистемы, лингвокультурология. Языки, вовлеченные в лингвистическое описание, как правило, опирающиеся на русский язык, представлены такими единствами: русский и английский, рус-

ский и французский, русский и китайский, русский и тайский, английский — турецкий, английский — русский — китайский, испанский — итальянский — французский — английский. Такое многообразие используемых языков свидетельствует о хорошем владении иностранными языками в целом, о поликультурности исследований молодых ученых, а также о полноправной принадлежности авторов публикаций к международному ученому сообществу.

Хотелось бы пожелать молодым ученым — авторам статей этого выпуска журнала творческих успехов, прекрасных защит диссертаций и непрерывного научного и профессионального роста.

Декан филологического факультета  
Российского университета дружбы народов  
профессор



**А.Г. Коваленко**